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Muestra

MUESTRA 
(No Ponderada) 

DISTRIBUCIÓN
(No Ponderada)

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 2214 100% +2,1%

Hombre 911 41% +3,2%

Mujer 1303 59% +2,7%

18-29 493 22% +4,4%

30-49 865 39% +3,3%

50-74 856 39% +3,3%

C1C2 846 38% +3,4%

C3 730 33% +3,6%

D 638 29% +3,9%

RM 811 37% +3,4%

Norte 700 31% +3,7%

Sur 703 32% +3,7%

 Se realizó un total de 2.214 entrevistas, con un margen de error de 2,1%, asumiendo varianza
máxima y un nivel de confianza del 95%.



Principales Resultados 
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Problemas para dedicar esfuerzos
¿Cuáles son los 3 problemas a los que debería dedicar mayor esfuerzo en 
solucionar el gobierno?
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Aprobación de la gestión del Presidente
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?

Aprueba
31%

Desaprueba
61%

No aprueba ni
desaprueba

6%
NS/NR

2%
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Opinión del Presidente Sebastián Piñera
¿Su opinión del Presidente Sebastián Piñera como persona es…?

Muy favorable
5%

Favorable
51%

Desfavorable
27%

Muy desfavorable
12%

NS/NR 
5%
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Atributos del Presidente Sebastián Piñera
En su opinión, ¿el Presidente Sebastián Piñera cumple…?
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Ha tenido que gobernar en tiempos difíciles

Tiene buenas intenciones

Trabaja con dedicación

Quiere lo mejor para Chile

Trabaja constantemente en terreno

Tiene capacidad para enfrentar situaciones de crisis

Cuenta con autoridad y liderazgo

Es honesto

Tiene la capacidad para resolver los problemas del país

Es transparente

Conoce las necesidades de las personas

Le da confianza

Es creíble

Es cercano

Cumple lo que promete

% Mucho/Bastante 

% Poco/Nada 
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Cumplimiento expectativas de Gobierno
¿Usted cree que el desempeño del Presidente Sebastián Piñera hasta ahora ha 
sido?

7

29

46

15

Mucho mejor de lo 
esperaba 

Mejor de lo esperaba Peor de lo que esperaba Mucho peor de lo 
esperaba 
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Aprobación del Gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma 
como el Gobierno está desarrollando su labor?

Aprueba
37%

Desaprueba
60%

No aprueba ni 
desaprueba 

2%

NS/NC
1%



10

Aprobación del manejo de temas del Gobierno
En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno está 
manejando…?
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Las relaciones internacionales

Creación de empleo

La lucha contra los abusos de los consumidores

La economía

La protección del medio ambiente

La lucha contra la pobreza

El orden público

La lucha contra la desigualdad

La salud

La educación 

El combate contra la delincuencia

La corrupción

El conflicto mapuche

El transporte público

La delincuencia

El Transantiago

La inflación o alza de precio

% Aprueba

% Desaprueba
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Situación económica del País
¿Cómo calificaría usted la situación económica del país?

5

31

42

16

5

Muy buena Buena Ni buena/ni mala Mala Muy mala
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Proyección de la Situación económica del País
¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país 
mejorará, no cambiará o empeorará?

Mejorará
30%

No cambiará
50%

Empeorará
18%

NS/NC
2%
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Percepción del momento actual del país
¿Ud. cree que en el momento actual Chile está: Progresando, estancado o en 
decadencia?

44 44

11

1

Progresando Estancado En descadencia NS/NC
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Evaluación de la gestión del equipo económico
Indep. de su posición política, ¿Usted aprueba/desaprueba la forma como el 
equipo económico del gobierno está desarrollando su labor?

Aprueba
38%

Desaprueba
56%

No aprueba ni 
desaprueba 

2%

NS/NC
4%
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Conocimiento de Ministros
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros y personas cercanas 
al actual gobierno? 

98

95

92

90

90

87

84

82

78

69

59

57

53

44

34

Joaquín Lavín, Desarrollo Social

Evelyn Matthei, Trabajo 

Pablo Longueira, Economía 

Luciano Cruz-Coke, Cultura 

Laurence Golborne, OO.PP

Andrés Allamand, Defensa 

Rodrigo Hinzpeter, Interior 

Andrés Chadwick, Vocero de Gobierno 

Jaime Mañalich, Salud 

Felipe Larraín, Hacienda 

Carolina Schmidt, Sernam 

Harald Beyer, Educación  

Pedro Pablo Errázuriz, Transp. y Telecom.

Cristián Larroulet, Sec. Gral. de la Pres.

Alfredo Moreno, Relaciones Exteriores 
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Aprobación de la gestión de los ministros
¿Usted aprueba o desaprueba como las siguientes personas están 
desarrollando su labor? SOLO SI CONOCE

75

74

69

69

69

61

58

49

49

49

45

45

40

34

33

19

22

26

28

26

27

36

42

45

46

50

44

56

59

58

Carolina Schmidt, Sernam

Laurence Golborne, OO.PP

Andrés Allamand, Defensa

Evelyn Matthei, Trabajo

Luciano Cruz-Coke, Cultura

Alfredo Moreno, Relaciones Exteriores

Joaquín Lavín, Desarrollo Social

Felipe Larraín, Hacienda

Pablo Longueira, Economía

Andrés Chadwick, Vocero de Gobierno

Rodrigo Hinzpeter, Interior

Cristián Larroulet, Sec. Gral. Presidencia

Jaime Mañalich, Salud

Pedro Pablo Errázuriz, Transp. y Telecom.

Harald Beyer, Educación

% Aprueba

% Desaprueba
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Identificación con el gobierno
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la 
oposición a este gobierno?

Al actual 
gobierno

34%

A la oposición
37%

Ninguno 
24%

NS/NR
5%
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Identificación Coaliciones Políticas
De las siguientes coaliciones políticas, ¿con cuál Ud. se identifica, simpatiza o 
suele votar…LEER COALICIONES?

23%

26%

11%

31%

9%

Alianza o Coalición por el
Cambio

Concertación Pacto Juntos Podemos 
(Partido

Comunista, Humanista y 
otros)

Ninguno NS/NC
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Identificación Partidos Políticos
De los siguientes partidos políticos, ¿con cuál Ud. se identifica más, simpatiza 
más o suele votar:….?

14 13
11 10 10

6

2

28

6

Renovación 
Nacional (RN)

Partido 
Demócrata 
Cristiano

(PDC)

Partido 
Socialista (PS)

Unión 
Demócrata 

Independiente
(UDI)

Partido por la 
Democracia

(PPD)

Partido 
Comunista 

(PC)

Partido 
Radical Social

Demócrata 
(PRSD)

Ninguno (NO 
LEER)

NS/NR



20

Identificación con sector Político
El país se define por posiciones políticas más cercanas a la derecha o a la 
izquierda, ¿con cuál de las siguientes usted se identifica más: LEER

Derecha/ Centro 
derecha

36

Centro
11

Izquierda/Centro 
Izquierda

30

NINGUNA
17

NS/NR
6
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Inscripción y Votación
¿Usted está inscrito en los registros electorales? / Ahora que la inscripción es 
automática y el voto es voluntario ¿votará usted en: LEER

75

77

76

70

Inscrito Votará en Presidenciales Votará en Municipales Votará en 
Senadores/Diputados
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